
 

 

  

Sehr geehrter Frau Barrois, 
 
ich bitte Sie, die nachfolgend aufgeführten Punkte auf die Tagesordnung für die 
nächste Ortsratssitzung am 07.03.2023 zu setzen: 
 
 
1. Prämierung von Gruppen beim Faasenachtsumzug 2023: 
 

Gemäß dem Beschluss des Ortsrats vom 09.05.2019 gewährt der Ortsrat den 
drei kreativsten Teilnehmern des St. Ingberter Faasenachtsumzuges zukünftig 
einen Grillgutschein im Wert von 100, 80 und 60 Euro aus dem Ortsratsbudget. 
Die Preise werden auch in diesem Jahr vom Ortsrat zur Verfügung gestellt. 
 
 

2. Baumbestattungen auf dem Waldfriedhof: 
 

Bei den Planungen zur Einrichtung einer Waldruhestätte gibt es noch 
Klärungsbedarf, so dass es bei der Umsetzung zu zeitlichen Verzögerungen 
kommt. 
Um dem lang gehegten Wunsch der Bürger/innen nachzukommen, schlage ich 
vor, mit den Baumbestattungen auf einem geeigneten Gräberfeld auf dem 
Waldfriedhof zwischenzeitlich schon zu beginnen. Da die Änderung der neuen 
Friedhofssatzung noch nicht beschlossen ist, bitte ich den Stadtrat um eine 
vorgezogene Beschlussfassung. 
 
 

3. Teilnahme an der picobello Müllsammelaktion: 
 

Der Ortsrat wird auch in diesem Jahr wieder am Samstag, den 18. März, an der 
picobello Aktion vom EVS teilnehmen. 
Treffpunkt ist, wie im letzten Jahr auch, um 10.00 h am Parkplatz blau, wo die 
Zuweisung der Sammelgebiete erfolgen wird. 
Wir legen als Ortsratsmitglieder großen Wert auf die Sauberkeit in unserer Stadt 
und wollen mit der Teilnahme an der Aktion ein Zeichen für mehr Sauberkeit 
setzen. Ich bitte deshalb die Ortsratsmitglieder, soweit möglich, um aktive 
Teilnahme. 
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Sankt Ingbert, 20.02.23 

 

 

 

 

Fraktion im Ortsrat St. Ingbert-Mitte 

Bündnis 90/Die Grünen 

Bodo Marschall, Sandra Woll 

Rathaus 

Am Markt 12 

66386 Sankt Ingbert 

 

 

1. Antrag Instandsetzung der Treppe zwischen Wiesenstraße und Winnweg 

 

Die Grünen Fraktion stellt den Antrag auf Nachbesserung bzw. Instandsetzung der vorhandenen Treppe 

zwischen Wiesenstraße und Winnweg. Zur Zeit ist die Treppe in einem schlechten Zustand. Einige Stufen 

sind brüchig und löchrig. Aus Gründen der Verkehrssicherheit sollte hier nachgebessert werden. 

 

 

 
 

2. Anfrage: Überprüfung/ Kontrollen der Parksituation auf Gehwegen  

 

In den letzten Jahren haben wir, die Grünen im Ortsrat immer wieder auf die Parksituation in der Innenstadt 

und besonders in der Blieskasteler Straße aufmerksam gemacht. Aufgesetztes Parken ist in vielen 

Bereichen möglich und in Teilen sogar markiert. Aber die Autos parken oft über die Markierung hinweg den 

Gehweg so zu, dass Menschen mit Rollator oder mit einem Kinderwagen nicht durchkommen und 

gezwungen sind (Mindestabstand unterschritten) auf die Straße auszuweichen. 

Wie vom Ordnungsamt auf Nachfrage mitgeteilt wurde, werden Kontrollen gemacht und Strafzettel verteilt. 

Jedoch oft ohne Konsequenz.  

Die Fraktion der Grünen stellen die Anfrage, ob mehr Kontrollen in diesem Bereich durchgeführt werden 

können und wenn nötig auch disziplinarische Maßnahmen ergriffen werden? 
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3. Anfrage: Umbaumaßnahmen Bushaltestelle Krankenhaus St. Ingbert 

 

Nach Rücksprache mit dem Seniorenrat sind Umbau/ Verbesserungsmaßnahmen an der Bushaltestelle 

besprochen und geplant. Welche Maßnahmen (Unterstellmöglichkeit/ Sitzbänke) sind geplant und wann 

wird die Umsetzung erfolgen?  

 

4. Antrag: Neumarkierung der Behinderten Parkplätze auf Kino Parkplatz 

Die Markierungen sind verblasst und nicht mehr erkennbar, daher werden diese Parkplätze oft 

fälschlicherweise von anderen Autofahrern zugeparkt. 

 

Die Grünen erwarten zu den oben genannten Anträgen und Anfragen breite Unterstützung von den anderen 

Fraktionen. 

 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

Bodo Marschall, Vorsitzender der Ortsratsfraktion Bündnis90/Die Grünen 

 

Sandra Woll,  

stellvertretende Vorsitzende der Ortsratsfraktion Bündnis90/Die Grünen 

 

 

Bei Rückfragen: 

mobil 0170 86 67 808 

email info@sanfte-kraft.de 
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